## **David Heska Wanbli Weiden**



Pays: États-Unis

Langue : Anglais
Sexe : Masculin

Note: Avocat et romancier

Autres formes du nom : David Heska Wanbli Weiden

David Heska Wanbli Weiden

ISNI : ISNI 0000 0004 9616 3129 (Informations sur l'ISNI)

## David Heska Wanbli Weiden: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (3)**

Winter counts (2021)



Voir plus de documents de ce genre



Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)

Notice correspondante dans Dbpedia

Notice correspondante dans Wikidata

Notice correspondante dans Library of Congress

Notice correspondante dans IdRef

## Personnes ou collectivités en relation avec "David Heska Wanbli Weiden" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Sophie Aslanides	<b>3</b> 9	
Vois accesi (O secondos dos dos des de	-f f-)	
<b>Voir aussi</b> (9 ressources dans data.br	ır.rr)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (8)		
		Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de

la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone

**Authorities**